
Dobro došli u pravila za Wild Overlords!

Wild Overlords je video automat s 5 kola i 4 reda. Igra se igra s 20 fiksnih isplatnih linija.

Igra ima 8 redovnih simbola, simbol Wild, simbol Mystery, Mandala Respin i Free Spins.

Cilj je okrenuti kola tako da simboli tvore dobitne kombinacije na postojećim isplatnim linijama.

Dobitna kombinacija identičnih simbola formira se slijedom od krajnjeg lijevog nadesno.

Što više identičnih simbola sudjeluje u formiranju, to je dobitak veći.

Broj simbola potreban za stvaranje dobitne kombinacije, koeficijent dobitka i isplatne linije prikazuju se u Pregledu isplata.

WILD

Wild simbol zamjenjuje sve redovne simbole osim simbola Mystery i pokreće Mandala Respin.

U osnovnoj se igri simbol Wild pojavljuje samo na 2. i 4. kolu.

U osnovnoj se igri samo jedan simbol Wild može pojaviti na istom kolu u jednoj rundi.

MYSTERY

Od 5 do 12 simbola Mystery može se pojaviti na susjednim kolima u bilo kojoj rundi osnovne igre.

Svi simboli Mystery na kolima pretvorit će se u isti redovni simbol nakon što se kola zaustave.

Simboli Mystery ne mogu se pretvoriti u simbole Wild.

Simboli Mystery ne pojavljuju se tijekom Free Spins.

MANDALA RESPIN

Svi simboli Wild u osnovnoj igri pokreću Mandala Respin s Velikim simbolima.

Nakon što su svi dobici po ulogu dodijeljeni za tu vrtnju, simbol Wild pomiče se vodoravno za jedno mjesto na treće kolo i dodjeljuje se jedna Mandala Respin.

Simbol se tijekom Respin Wild zadržava na novom položaju, a Veliki simboli mogu se pojaviti na kolima 1, 2 i 4, 5.

Pojavljivanje simbola Wild na drugom kolu jamči da će se Veliki simboli zaustaviti na prvom i drugom kolu tijekom Respin.

Pojavljivanje simbola Wild na četvrtom kolu jamči da će se Veliki simboli zaustaviti na četvrtom i petom kolu tijekom <1>Respin</1>.

Ako se simboli Wild pojave na drugom i četvrtom kolu u istoj rundi, tada će se Veliki simboli tijekom Respin pojavljivati na svim kolima osim trećeg.

Svaki Veliki simbol zauzima 2x2 položaja na kolima.

U osnovnoj su igri među Velikim simbolima samo redovni simboli.

Svi simboli koji se prikažu kao Veliki simboli broje se prema broju pojedinačnih položaja na kojima se prikažu.

Dodatni simbol Wild može se pojaviti tijekom Respin, što će pružiti dodatni Respin. U tom će slučaju simbol Wild koji je pokrenuo prethodni Respin ostati na svojem položaju.

Pomaknu li se dva simbola Wild na isti položaj na trećem kolu, spojit će se u jedan Sjajni simbol Wild te će nakon dodjele eventualnih isplatnih linija biti pokrenuta Free Spins.

Na kraju Mandala Respin ukupni se dobitak iz Respin dodaje rundi koja je aktivirala Respin.

Respin se igra uz isti ulog kao u rundi koja je pokrenula Respin.

FREE SPIN

Spajanje dva Wilds u jedan Sjajni Wild pokreće 8 Free Spins uz množitelj dobitka x1.

Veliki simboli se tijekom Free Spins pojavljuju u svakoj rundi u skladu sa sljedećim uzorkom:

1 Free Spin: Veliki simboli će se pojavljivati na 1. i 2. kolu

2 Free Spin: Veliki simboli će se pojavljivati na 2. i 3. kolu

3 Free Spin: Veliki simboli će se pojavljivati na 3. i 4. kolu

4 Free Spin: Veliki simboli će se pojavljivati na 1. i 2. kolu, kao i na 4. i 5. kolu

5 Free Spin: Veliki simboli će se pojavljivati na 4. i 5. kolu

6 Free Spin: Veliki simboli će se pojavljivati na 3. i 4. kolu

7 Free Spin: Veliki simboli će se pojavljivati na 2. i 3. kolu

8 Free Spin: Veliki simboli će se pojavljivati na 1. i 2. kolu, kao i na 4. i 5. kolu

U Free Spins postoji Veliki Wild simbol među Velikim simbolima.

Svako pojavljivanje Velikog Wild simbola na kolima dodjeljuje Magic Spin i povećava množitelj dobitka za x1.

Magic Spin je dodatna runda tijekom koje se Veliki simboli pojavljuju na istim kolima kao u rundi gdje se pojavljuje Veliki Wild simbol.

Svi dobici u Free Spins povećavaju se množiteljem dobitka prikazanim nad kolima.

Najveći množitelj dobitka ograničen je na x9.

Redovni simboli Wild i simboli Mystery ne pojavljuju se tijekom Free Spins.

Free Spins se igraju uz isti ulog kao runda koja je pokrenula Free Spins.

PRAVILA ISPLATE

Dobitna kombinacija nastaje kad se na dobitnoj liniji, koja se proteže od prvog valjka s lijeva do zadnjeg valjka s desna, poredaju isti simboli.

Dobitak kombinacije jednak je koeficijentu za odgovarajući broj simbola umnoženom za ulog.

Bonus simboli isplaćuju se neovisno o njihovim položajima na valjcima, ali samo u Bonus igri.

Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji.

Greška poništava sve isplate i igre.

KAKO IZRAČUNATI DOBITAK DOBITNE LINIJE

• Zbroji iste simbole koji se nalaze na susjednim valjcima počevši od prvog s lijeva.

• Provjeri multiplier za odgovarajući broj simbola prikazan u Tablici dobitaka.

• Dobitak dobitne linije jednak je koeficijentu umnoženom za ulog.

• Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji.

Ukupan teoretski povrat igraču iznosi $96,01%.

Greška poništava sve isplate i igre.

Pravila igre od 12.06.2021.


